
 

 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 22 Novembre 2019 

 

Lieu : Salle Corto Maltes – 76320 Caudebec les Elbeuf - Début de séance 18:30 

 

Le président de séance déclare l’A. G. ouverte à 18h30 en présence de 25 membres et de 3 
représentés. Le quorum n’étant pas atteint, l’A. G. ne peut délibérer valablement. En conséquence le 
président de séance ouvre la seconde A. G. convoquée le même jour à 19h00. Le président remercie 
les membres de leur présence ainsi que les représentants des Mairies Mrs Foreau Emmanuel et 
Grisel Roger, mairie de Caudebec les Elbeuf et de Saint Pierre les Elbeuf.  
Le bureau regrette la faible participation des membres (25 présents sur 93) à cette A. G. annuelle, qui 

devrait rassembler le plus grand nombre, afin de conforter les membres du bureau dans leurs 

différentes tâches et les remercier de s’impliquer dans la vie du club. 

 

Membres du bureau présents : M.MUTEL Martial – Président ; M. GUILBERT Serge – Vice-président ; 

Mme MORIO Julie – Trésorière ; Mme PAVY Sophie – Secrétaire ; 

ORDRE du JOUR:  

o Compte rendu des activités 2018-2019 

o Approbation du Compte d’exercice et Bilan simplifié 2018-2019 

o Approbation du Budget Prévisionnel 2019-2020 

o Questions diverses 

 

Bilan de la saison 2018-2019 

Le président présente le bilan de la saison (cf présentation PP) 

Conclusion : bonne année, beaucoup de projets et d’investissements des effectifs et des membres du 

bureau. 

Election des membres du comité directeur : Président : Mr MUTEL Martial ; Vice-Président : Mr 

GUILBERT Serge ; Trésorier : Mme MORIO Julie ; Secrétaire : Mme PAVY Sophie 

 



Compte d’exercice et Bilan simplifié 2018-2019 

La trésorière présente  les comptes de la saison (cf document joint) ; le résultat est déficitaire et 

inclus des coûts de formation et les coûts de rupture conventionnelle d’un salarié.  

Le président commente le résultat : Le déficit est important mais était prévisible depuis le début de la 

saison. Nous avons pris des actions pour le futur et le développement du club. 

Approuvé à l’unanimité 

Budget Prévisionnel 2019-2020 

La trésorière présente  les comptes prévisionnels  de la saison qui sont à l’équilibre (cf document 

joint). 

Approuvé à l’unanimité 

Présentation des actions pour la saison 2019-2020 

Le président présente les actions pour la saison à venir ; objectifs très ambitieux avec l’ouverture de 

« Fête le Mur – communes d’Elbeuf » (cf  présentation PP) 

 

Nous notons 2 démissions en cette fin de saison et lançons un appel à candidature ; Mme OZLU 

Derya se présente et nous rejoint dans le bureau 

Questions diverses 

- Est-il envisageable de chauffer la salle de Caudebec ?  

- Réponse : non, la salle n’a pas été conçu dans ce sens. Le volume est trop important 

- Est-ce que la subvention de Caudebec est toujours calculée de la même façon : Oui, 

cependant Mr Foreau laisse une ouverture quand à un petit coup de pouce au vue des 

actions qui ont été engagé. 

 

Mr Foreau remercie le président et le félicite pour le dynamisme et les actions prises 

Mr Grisel remercie lui aussi le président et le bureau pour leur implication. 

L’ordre du jour étant épuisé, le président remercie l’assemblée et les représentants des mairies et les 

invitent à un verre de l’amitié. 

Fin de séance : 20:00 

 

Le Président,       La Secrétaire, 

Mr MUTEL Martial      Mme PAVY Sophie 


